[pOoOHbIe paLunOHarnbHbIe
YpaBHEHUS
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JIpOOHBIM PAallMOHAJBHBIM YPABHEHUEM HA3bIBACTCS YPABHEHUE,
00€ 4acTH KOTOPOIO SIBISIOTCS pallMOHAIBHBIMU BBIPAXKCHUSIMU,
IpUYEM XOTSI ObI OJTHO U3 HUX — APOOHBIM BBIPAKCHUEM.

AJNTOPUTM PEIIICHUS:

[ maxomsaT oOmmii 3HAMEHATEIDL APOOCSH, BXOISIIINUX B COCTAB
yPaBHECHUS;
[ ymHOXarT 00€ 9acTH ypaBHECHHS Ha OOIINII 3HAMCHATEIIb;

[ peiiaroT IOJIYHHUBHICCCA ICJIOC YPABHCHHUC,

[ HCKIIOYarOT U3 €ro KOpHEeH Te, KOTOphIe 00paIaoT B HYJIb
0011 3HaMEHaTeb APOOECH.
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xX—3 X+5

Penmuth vpaBHEHUE —— + - = .
yp x—5 x x2—-5x

x—3 1 x+5

x—5 x x%2-—5x

OO6mwuit 3HaMeHartens: X2 — 5x = x(x — 5). A3 Bx=G5) # 0
_2(—2 % 6) = #45¢ 0

x(x —5)

x—3 . +1 5y = x+5
x—75 *(x =) xx(x )_x2—5x

x (x—3)+(x—=5)=x+5
x2—3x—-10=0

x1 - 5 x2 - _2
HC IIOAXOAUT

OtBeT: —2.
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1 1 1 1
Pemuts ypaBHEHUE — — —— = —— — :
x+3 x+9 x+5 x+21

1 1 B 1 1 0/13:
x+3_x+9_x+5_x+21 x#+—3 x#+#—-9 x#*-5 x#-21

XxX+9—x—3 B x+21—x-5
(x+3)(x+9) (x+5)(x+21)

3 % 5x%+18x—99 =0
x2+12x +27 x2+26x + 105 D = 2304 > 0
3(x% +26x + 105) = 8(x? + 12x + 27) X1 =3 X, = —6,6
OtBert: 3; —6,6.
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15

Pemmnts ypaBHEHUE — = x? — 4x.
Xc—=4x—2
15 2 2
=x?—4x—2+2 x%2 —4x -2 =13 x> —4x —2=-5
x? —4x —2 ) )

5 x¢—4x—-5=0 x* —4x + 3 =0
t=x"—4x—2 x1=5 x2=—1 x3=3 .'X,'4=1
E=t+2 x% —4x — 2:

Ecmmx =5,1052 —4-5—2=3%0.
15+=284+25=0 Ecmx = —1,10(—=1)> —4-(=1)—2=3 # 0.

Ectmux =3,703%> —4-3—-2=-5=+0.
t1=—5 t2=3

Ectmix =1,101°—-4-1-2=-9 % 0.

OtBeT: 5; —1;3; 1.
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OT aBTOOYCHOM OCTAHOBKH OTHhEXad aBTOOYC J0 a’poIiopTa, HaxXoAIerocs Ha paccTosaun 120 kM.
OnuH U3 maccaXupoB aBTOOyCca OMmo3Aan K oTIpasieHnio Ha 10 MUAYT, ¥ pemmI moexaTh Ha TaKCH.
ABTOOYC M TaKCH IIpUEXaJIK B a3pOIIOPT OAHOBpeMeHHO. HanTu CKopocTh aBTO0YyCa,

€CJIM CKOPOCTH Takch Ha 10 km/9 OQ [l I

IIycTh X KM/94 — v aBTOOYCA,
Toraa (x + 10) kM/4 — v TaKCH.

ﬂ — E20 =1 O3:x #0ux # —10
X x+10 6

Oo0muii 3HamMenarenb: 6x(x + 10).

6-120(x + 10) — 6 - 120x = x(x + 10)

720x + 7200 — 720x = x* + 10x

x%+10x — 7200 =0

D>0

Ilo 1. Buera { X1+ %, =—10 {x1 (BN

X1 %, = —=7200 < |x, = 80
80 KkM/4 — cKOpoOCTH aBTOOYCA.

OtBet: 80 KkM/u.
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JIpOOHBIM pPAallMOHAJBHBIM YPABHEHUEM HA3bIBACTCS YPABHEHUE,
00€ 4acTu KOTOPOTO SIBJISIOTCS pAllMOHAIBHBIMU BBIPAXKCHUSIMU,
IpUYEM XOTS ObI OJTHO U3 HUX — APOOHBIM BBIPAKCHUEM.

AJTOPUTM PEIICHUS:

0 HaxomaT oOmIuii 3HAMEHATEIh APOOCSH, BXOASAIINX B COCTaB
YPaBHECHHUS,

0 ymHOXaIOT 00€ 4acTH ypaBHEHHS Ha OOIIMI 3HAMEHATEIIb;
[ pemaror noayduBiieecs 1eJI0€ YpaBHEHHUE;

[ umckiIr0YaroT M3 ero KOpHEH Te, KOTOphIe 00paIarT B HYJIb
OOIIHMM 3HAMEHATEIb APOOCH.
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